

卫生部要求查清“王贝之死”

据新华社北京11月27日电(记者周婷玉)针对湖北省武汉市发生的“王贝整形术后死亡事件”，卫生部27日表示，已责成湖北省卫生厅调查核实有关情况，要求在查清事实的基础上依

法作出处理，积极做好该事件的善后工作，并及时向社会公布事件调查处理结果。

卫生部表示，今后将继续要求各地严格落实现有规章制度，并加大监管力度。

王贝家人首度开腔： 对赔偿满意

25日晚，央视新闻频道播放了超女王贝整形致死事件的专题节目，节目指出中澳整形医院营业执照遭涂改等种种疑点。26日，武汉江岸区卫生局对此做出回应，承认允许院方修改执照一事，并坦承工作“确实有失职”。26日，沉默多时的王贝家人首次接受采访表示，对中澳整形医院的赔偿感到满意。

》关注三大焦点问题

营业执照到底怎么回事？

25日晚，在央视“新闻1+1”的报道中，记者质疑了中澳整形医院出示的营业执照有明显的涂改痕迹；营业范围“3个一级诊疗科目”其中的“3”字明显由“2”改成。该卫生局一名负责人在电话连线中称，医院的营业执照肯定不是江岸区行政部门发的，“这种专科性的整形医院，至少是取得市级卫生行政部门的批件，它才能成立”。

26日中午11点左右，记者前往武汉市江岸区卫生局了解情况。该卫生局一名自称姓胡的负责人否认了央视新闻中的说法，称：“章肯定是我们盖的，证也肯定是我们颁发的。”对于其中的涂改痕迹，胡姓负责人称，“当时修改的时候，也是经过我们允许的，确实有失职的地方在于，我们该在修改的地方再盖一个章。”记者随后通过该卫生局工作人员信息公开栏证实，接受采访的就是该局副局长胡亚明。至于为何卫生局26日和25日接受采访时口径不一致，胡亚明称，“肯定是当时紧张了，怕了”。

汪良明有没有备案？

在中澳整形医院提供的营业执照上，名称为“武汉中澳医疗美容门诊部”，但在对外广告和宣传时，却宣传为“中澳整形美容医院”且是“武汉市最好的整形美容医院”。对此，胡亚明回应称，他很少看电视，所以不知道中澳如何宣传，江岸区

卫生局也从未给中澳颁发过“最好医院”之类的荣誉证书，“宣传中有不规范的，我们会责令整改”。

面对多家媒体的采访，胡亚明一改前晚接受央视采访时“即使口碑好的医院，很有名气的医院，也不能保证它没有违法违规的行为”的说法，而改称“中澳整形确实有违规的地方，目前正在积极调查”。胡亚明表示，王贝的主刀医生汪良明确实是在广东注册的，没有在当地备案，区卫生局会全面调查手术行医过程、手续、资质等方面。至于调查进行到了哪个阶段，他称现在结果还不全，不便透露。

王贝到底怎么死的？

在王贝死亡原因这个问题上，卫生局和医院也产生了分歧——卫生局说王贝是在做整容手术时，出现手术麻醉意外未醒，送到161医院抢救无效死亡；而医院和主刀医生汪良明却给出了手术顺利，王贝是术后2小时才发生意外的说法。

两个版本，两种死法，连《新闻1+1》的主持人白岩松都质疑：“意外到底出现在手术台，还是2小时后是相差很远的！”对于这样的状况，中澳宣传负责人吴丹表示：“这个我们也不好说，现在都交由卫生部门在调查，如果是我们的问题，需要我们负什么责的话，我们都不会推卸。”随后，记者致电江岸区卫生局负责医疗鉴定的医政科，对方表示专家们还在调查，最终结果还没有出来。综合



生前的王贝 资料图片

》家人答疑 从未想过诉诸法律

26日下午，沉默多时的王贝家人终于站出来首次接受了某电视媒体的采访。王贝的姨父刘先生表示，王贝的家人已接受了王贝的死亡是属于意外事件的事实，并透露对中澳整形医院的赔偿感到满意。

刘先生表示，他是王贝的姨父同时也是一名律师，代表王贝家人负责与医院协商解决此次事件。他透露，事情发生后，王家上下一直都处于悲痛中，而王贝妈妈因为手术需要恢复，所以从15号事情发生到现在一直都在休息恢复中，而非外界传言被院方控制，甚至是失踪。

刘先生还承认了王贝的母亲是在其手术后第7天才知道女儿王贝去世的消息。主要原因是她刚做了手术怕情绪激动影响伤口恢复，如此大的打击怕她受不了。

刘先生表示，从事情发生

后至今从未考虑过通过法律的手段来解决此事。而是一直在与中澳整形医院协商解决，并透露目前双方已有了一个初步协商结果。究竟是怎样的结果？刘先生拒绝透露具体数字，只表示王贝的家人对这个协商结果感到满意。

而据记者了解，王贝的遗体还在殡仪馆，无人前去处理。

王贝家人接受采访的新闻播出后，瞬间在网上引起轩然大波。网友推测，如果按照爆料网友提供的数据，中澳整形医院月入800万元的话，此次赔偿数额不会少于百万。另一网友分析赔偿应该大于300万元：“如果不是出巨资摆平的话，王贝母亲在痛失女儿的情况下会选择息事宁人吗？”还有网友对王贝亲人的冷漠与镇定发出感叹：“亲人去世不难过，真是有钱能使鬼推磨，悲哀啊！”综合

陕西渭南电视台 台长街头遇害

陕西省渭南市文广局副局长兼渭南电视台台长、广电网络渭南分公司总经理安荣，11月26号晚上在大街上被人杀害。目前，案件正在侦破之中。

据警方介绍，11月26号晚上9时13分，110指挥中心向临渭警方发出指令：渭南城区东风街中段长安银行门前人行道上，有一名中年男子趴倒在地上，地上有血迹。接警后，临渭分局侦查技术人员火速赶赴现场，立即开展现场勘查和调查走访工作。

经初步勘查和调查发现：死者安荣，男，48岁，系渭南市文化新闻出版与广电局副局长兼渭南电视台台长。现场停放着一辆墨绿色的丰田越野车。随即，渭南市公安局局长王勤智、副局长兼临渭分局局长蒋立志、市局副局长张鑫、张金龙等领导连夜召开会议，安排部署，进行侦查。

安荣简介

安荣，1962年出生，研究生学历，中共党员，现任渭南市文广局副局长兼渭南电视台台长。

1979年至1981年在荔县工作。1985调任渭南市民政局科长，1997年至今分别出任渭南市广电局纪检组长、副局长兼渭南电视台台长职务。综合

上海昨连发 三起工厂火灾事故

11月27日中午11点多，上海市奉贤、金山、嘉定各发生一起工厂火灾。目前没有人员伤亡。

据了解，在奉贤金汇镇起火的是一家名为蓝衣制衣厂的内衣工厂，位于金钱公路上，目前火势已经得到有效控制，记者刚刚与奉贤消防部门取得联系，火灾发生后，总共有4辆消防车赶到现场扑救，工厂内大量布料和成衣被烧毁，10多名工人从现场被疏散出来。未造成人员伤亡。

金山亭林镇一塑料制品厂突发火灾，先后有10多辆消防车赶赴现场扑救，现场浓烟滚滚，下午1点不到，黑烟逐渐转白色，火势得以有效控制，目前没有伤亡报告，但有大量塑料制品被烧。

下午2点半左右，嘉定一塑料厂发生火灾，没有造成人员伤亡。综合

李亚鹏宣布息影 演员已成过去式



昨晚，“2010星尚大典”在上海隆重举行，李亚鹏现场表示自己做了十年演员生涯正式结束，未来将会有新的事业方向，不过他在现场保持神秘。

昨天李亚鹏在被问到拍完电影版《将爱进行到底》后是否会再拍电影时，却意外宣布“息影”的消息：“我已经做了10年的演员，我每年拍一部戏，我这10年都是这样，不过新的10年，我会改变，演员的身份已经成为了过去式，我不会再拍影视作品，我会以另外的身份出现。”当问及是什么身份，李亚鹏不愿意透露，只是表示未来大家就会知道，当然可能是几年，或者10年以后大家才知道，总之演员不再是自己的工作。综合

大三学生撞伤行人不去救 怕被发现反而持刀刺死人

今年10月20日晚，西安长安大学城附近发生一起车祸。当晚，在大学城学府大道上，26岁的女服务员张萌（化名）下班途中，被一辆雪佛兰科鲁兹小轿车撞倒。肇事车逃逸后，警方勘查现场意外发现在受害人张萌的身上，除撞伤外，还有8处刀伤。而肇事者驾车逃逸时再次撞伤行人，逃逸时被附近群众抓获。警方确认，被抓获的肇事逃逸者就是撞伤张萌又持刀行凶者。据了解，凶手是西安一所高校在校大三学生，该学生撞伤人后见伤者未死，担心被人发现下此毒手。

撞伤人还持刀行凶

29岁的男子王辉是张萌丈夫，王辉从警方处得知，10月20日晚事发时，妻子张萌骑着电动自行车回家，被一辆雪佛兰科鲁兹轿车撞倒在地，当时妻子的眼睛还睁着，只是左腿骨折、后脑磕伤，“充其量是个轻伤，有绝对的时间进行抢救。”肇事男子下车后，发现张萌正看着他，还试图去看车牌号。因此招致该男子下毒手。

正在长安分局刑警大队全力侦破此案时，10月20日晚11时至21日凌晨零时许，长安分局交警大队郭杜中队民警接警，郭

杜十字发生一起交通事故，一辆雪佛兰科鲁兹轿车撞倒一位行人，肇事者欲驾车逃离现场时，被周围群众围堵起来。肇事者遂被警方控制。

经警方突审，驾车男子承认在郭杜十字肇事后，准备逃逸。并承认其曾于20日晚10时40分，在大学城附近一条路上，撞倒骑电动自行车的张萌，后发现被撞者在记他的车号，他便掏出刀子，下了毒手。随后，肇事男子被依法刑拘。

疑犯系在校大学生

王辉给记者看了长安警方

及其他部门出具的几张书面证明，其中一张《死亡确认书》上写道：张萌死因系右胸前锐器刺创，致主动脉破裂大出血而死亡。

昨日下午，记者与长安分局多个办案单位和民警联系，均谢绝采访。“此事性质太恶劣了。”一位办案警官言语中充满愤怒，并承认因涉嫌故意杀人罪，已将疑犯药家鑫刑事拘留。

据多名知情警官介绍，药家鑫是西安音乐学院大三的大学生，案发当晚，是去会见女友。其所驾驶的车辆系其私家车，其家庭背景殷实。综合